
薬学科（６年制）
業界・企業研究会
２０２５年２月５日～７日参加企業：事後アンケート



ご多用の中、本学主催のイベントにご参加いただき誠にありがとうございます。

以下の通り、今後のイベント運営のためにアンケートを作成いたしました。ご回答のほどお願いいたします。

設問7以降につきましては本学が今年度より実施している文理融合アクティブラーニング型授業「協創力体験演習」の運営
の参考させていただければと存じます。
学びの質の向上を目指して企業様からもご意見いただけますと幸いです

これまで企業の採用担当者様からいただきましたアンケートを参考にしながら「協創力体験演習」作り、2024年度に初年度
開催いたしました
引き続き当演習を実施していくために忌憚のないご意見をいただけますと幸いです。
現在の社員様（新卒入社3年程度）について入社前までに伸ばして欲しい能力要素について教えてください

＜協創力体験演習の授業とは＞
https://www.josai.ac.jp/yakuyukai/message-teacher/853/
https://www.josai.ac.jp/for_students/kyousouryoku1/
※本学の卒業生に限らず新卒入社社員全般でお考えいただければと思います。
※該当するものにチェックをお願いします。
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1 発信する能力。
4 人に関心を持ってほしいです
5 他者への思いやり、気配り
6 コミュニケーション能力、雑談をする力も必要だと感じています。
8 提案力があると良いかと思います。
現状の課題や疑問に対して考え、よりよくなるような意見を積極的に声を出して提案する
力が大切だと考えます。

9 笑顔です。
興味があったらどんどん挑戦してほしいです。 弊社も4年生向けのオンライン企画も
増量してますので、いつでも気軽に参加していただけたらと思っています。

10 将来を見透し、自ら考え、行動するという力。
12 挨拶、笑顔、返事、感謝や謝罪を伝える、素直さ、
前向きに捉える力も必要と考えております。

その他自由記載（もとめる能力のみ抜粋）



13 社会人になっても、学び続けて欲しいです
14 医療人だからではなく、一人の人間として周りの困っている方に
手を差し伸べられる心優しい人間になってほしいです

16 世の中の流れや、健康情報、経済情報もとれるようになっていってもらいたい
本日は大変有意義な研究会の開催ありがとうございました。

18 素直さが成長には必要だと思います。

19 指摘を受けてもあまり精神的に気に病まずに捉えてもらえると助かります
新人は似たような指摘をみんな受けてるので、次から気をつけよ、くらいで
受け止めてほしいです


